

ČI. I Všeobecné údaje o účtovnej jednotke

Spoločnosť CARSTAV s.r.o. na základe Zmluvy o prevode obchodného podielu previedla menovanú spoločnosť na novú spoločnosť Property Slovakia s.r.o., Štúrová 154/6, 010 01 Žilina.

ČI. I (1) , (3) Všeobecné údaje

- (1) Obchodné meno účtovnej jednotky: Property Slovakia s.r.o.
Sídlo: Štúrová 154/6, 01001 Žilina
- (3) Priemerný počet zamestnancov: 0

ČI. II Informácie o prijatých postupoch**ČI. II (1) Nepretržité pokračovanie účtovnej jednotky**

Účtovná závierka je zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

áno nie

ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov**ČI. II (2) a) Dlhodobý finančný majetok**

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

Podnik v bežnom roku vlastnil dlhodobý finančný majetok

Dlhodobý finančný majetok oceňoval podnik:

- obstarávacou cenou pri nákupe a predaji
 pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým priemerom (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi, rovnakej mene)
 metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene)
 inak:

ČI. II (2) c) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie hodnoty pohľadávok sa vyjadruje vytvorením opravnej položky.

ČI. II (2) d) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

ČI. II (2) e) Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek, úverov

Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov oceňoval podnik:

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

ČI. II (4) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód

Účtovná jednotka v roku 2015 nemenila účtovné metódy a zásady, prešla na mikroúčtovnú jednotku v zmysle platných daňových zákonov.

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci plat. zákona o účtovníctve, s osobitnosťami:

Druh zmeny zásady alebo metódy	Dôvod zmeny	Hodnota vplyvu na prísl. zložku bilancie
--------------------------------	-------------	--